

我县打响晴隆就业扶贫春季攻势“第一枪”

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 陈珊珊) 1月12日,2020年“浙江宁海·贵州晴隆”东西部劳务协作春风行动暨就业援助月现场招聘会在贵州省黔西南州晴隆县抗战广场举行,这不仅是黔西南州2020年首场东西部劳务协作专场招聘会,也是2020年春风行动暨就业援助月宁波—黔西南州东西部劳务协作现场招聘会的首个专场。

据县人社局相关负责人介绍,经宁海和晴隆双方人社局通过前期深入调查,准确摸排了晴隆籍务工人员特别是建档立卡贫困户对于工作岗位

的所需所求,立足宁海所能,精心组织了浙江智汇、宁波吉德电器、建新赵氏集团等13家宁海本地优质企业带着1400余个岗位参加本次招聘会,希望更好地满足晴隆籍务工人员的岗位需求,更好地帮助晴隆籍建档立卡贫困户脱贫致富。

“我是2019年10月份到宁海务工的,感觉宁海环境挺好,每个月工资拿到手有4000-5000元,每个月宁海人社局还发给我们1666元的爱心岗位补贴。这次招聘会主要还是带我兄弟来看下,有没有适合他的岗位,农历新年后一起去宁海打工。”来自晴隆县长流乡的小易说。为鼓励晴隆籍务工人员以“老员工带新员工”到宁海就业,宁海晴隆两地积极发挥劳务经纪人的作用,已在宁海就业的晴隆籍务工人员被认定为劳务经纪介绍人,介绍晴隆籍务工人员首次到宁海就业并稳定就业三个月后,给予1000元/人的职业介绍补贴。

同时,为助力晴隆脱贫,我县还积极出台了一系列扶持政策,坚持精准扶贫,坚持精准施策,宁海晴隆东西部就业扶贫劳务协作精准有效。2019年,我县共吸纳晴隆籍

建档立卡贫困劳动力稳定就业300余人,累计发放各类就业扶贫政策补贴368万元,确定浙江智汇等10家企业作为劳务输入基地,开发爱心岗位400余个,发放爱心岗位补贴244万元,全力帮扶晴隆县贫困户脱贫致富。

一场招聘会,温暖两地人。据统计,本次专场招聘会共有100余名求职者与企业达成了初步就业意向。此次专场招聘会的顺利举行,成功打响了2020年宁海晴隆两地就业扶贫“春季攻势”第一枪。

建档卡贫困劳动力稳定就业300余人,累计发放各类就业扶贫政策补贴368万元,确定浙江智汇等10家企业作为劳务输入基地,开发爱心岗位400余个,发放爱心岗位补贴244万元,全力帮扶晴隆县贫困户脱贫致富。

一场招聘会,温暖两地人。据统计,本次专场招聘会共有100余名求职者与企业达成了初步就业意向。此次专场招聘会的顺利举行,成功打响了2020年宁海晴隆两地就业扶贫“春季攻势”第一枪。

我县2020年师干训工作会议召开

本报讯 (通讯员 杨小娣 胡肖杰) 近日,我县2020年师干训工作会议召开,全县中小幼各校长或分管师训的副校长及师干训负责人300余人参加。

会议围绕校本研修主题进行,会上表彰了2018学年宁海县校本培训先进学校及个人,先进个人作发言,先进学校副校长姚文珠作关于校本培训自主项目设计与开发的讲

座《教师专业发展视野下的校本研修》,并穿插了校本研修案例分享。随后布置了2020年上半年我县师干训工作安排及管理平台的使用与相关选课指导意见。

校本研修是教师专业发展的主阵地,2019年我县师干训圆满完成培训任务,加强了教师队伍建设,扎实推进研修制度变革,形成了双核心研修模式等系列特色。

“家燕归巢”体验拓展开营

本报讯 (见习记者 潘云翔 通讯员 叶施诗) 近日,团县委于青少年活动中心举办“家燕归巢”体验拓展营开营仪式,来自各个高校的40余名大学生参加。活动确定了4家宁海县“家燕归巢”体验拓展基地,分别是宁海县十里红妆博物馆、宁海县城市规划馆、宁海大数据体验中心和乐业空间。

活动现场,优秀青年代表和大学生就创业与就业进行了“青春分享”。随后,学生代表接过宁海县“家燕归巢”体验拓展营营

旗,并由共青团县委书记胡卿宣布寒假体验营正式开营。胡卿表示,希望大家勇做新时代的奋进者、开拓者,做家乡发展的建设者、创业者,做宁海发展的关注者、支持者。

活动旨在进一步加强与宁海籍在外优秀大学生联系,帮助大学生了解感知家乡发展变化,助力家乡新发展。开营仪式结束后,参加本次活动的宁海籍大学生上了开营第一课。



今年兵役登记开始

1月14日,跃龙街道杜桥社区的适龄青年来到社区进行2020年度兵役登记。目前,2020年度兵役登记已经开始,广大适龄青年可自行登录相关网站进行登记,也可以自行前往社区在工作人员指导下进行登记。(记者 惠广亮 通讯员 陈怡 摄)

成都工业院校长作客模协晚间沙龙

本报讯 (通讯员 蔡能平) 1月12日,星期天。晚8时,县模协周末晚间沙龙交流室,迎来了一批远道而来的客人——成都工业学院严余松校长一行5位老师。严校长的到来,打破了模协周末晚间沙龙厅级干部参访的记录。

成都工业学院是四川省人民政府举办、省教育厅主管的公办全日制普通本科院校。建校百余年来,始终秉持“手脑并用、学做合一”的校训和“严谨、朴实、勤奋、创

新”的校风,为国家培养了一大批的优质人才。自1993年双林模具公司首次与成都工业学院结缘后,我县的震裕、第一注塑、方正等公司也不断从成都工业学院引进各类专业人才。2018年4月,成都工业学院专门在宁海设立了校友会。据悉,严校长一行此次参访,与协会达成了在宁海设立模具专家基地、建立模具设计远程协作平台、开展人才订单式培养、从业人员学历继续教育、共建模具产业学院等多项

意向。除此之外,严校长还与部分在宁海的校友代表进行交流,严校长勉励各位校友积极参与成都工业学院的校友经济建设。

据悉,模协周末晚间沙龙始于2014年3月,截至目前,已走过了六载春秋。特别是在2019年1月29日,协会搬迁办公场所得到改善后,每个周末都有晚间沙龙,交流主题涉及企业经营法律风险防范、人才培养、经营形势分析、刀具管控等。2019年,共主办了56次晚

间(周末)沙龙,315人次参与了互动。沙龙交流成了协会对外宣传的一张亮丽名片,成了协会凝聚人气的一个良好平台,成了协会开展调查摸底、问计于“会员”的一个重要载体,也成了会员之间互相学习、互动交流、共同提高的一个重要平台。此外,协会还专门定制了沙龙交流记录本,记录下了交流时间、交流内容、交流人员等内容,以便日后翻阅、推广。

党代表视察民生实事工程

近日,强蛟镇近20名县、镇两级党代表来到沿海步道、美丽宜居示范村二期、宁海湾渔港提档升级等重点民生实事项目现场进行视察督查,了解工程施工进度和项目资金到位等情况,并对质量建设、施工安全和工程进度等方面提出了相关意见和建议,以确保民生实事工程办好办实。(记者 李江林 通讯员 吴立高 摄)



节前检查保安全

日前,县公安局梅林派出所与治安大队相关负责人在东方日升新能源股份有限公司检查易制毒化学品仓库。为确保春节期间企业安全,该所联合治安大队民警对辖区18家易制毒、易制毒企业化学品仓库进行安全检查。(记者 李江林 通讯员 尤吉吉 摄)

(上接第1版)

桑洲田洋卢村作为县委书记林坚的联系村,在主题教育中,聚焦村班子建设和村庄发展,强化组织学习、整改落实,村庄面貌焕然一新。村党支部书记、村主任带头,齐心协力、攻坚克难,提前完成文化活动中心项目。同时,农村饮用水达标提标工程、美丽乡村合格村工程均已完工,田洋卢大桥改造工程也在建设中。

西店镇抓住中心工作和民需期盼,以“组织+工办”双牵头模式,全面整合两新“第一书记”、金融指导员、科技特派员、联片民警、法律顾问等涉企资源力量,组建“2+X”惠企服务联盟,以“五问五帮”实打实解决企业难题,提升服务企业“加速度”。通过服务联盟代跑代办,推动行政服务事项办理提速50%,实现一般企业投资项目开工前审批不超过“30天”;

首创项目分段式验收、分段式发证做法,帮助企业解决异地扩建厂房问题,使企业提前投产。

在得力集团,自主主题教育开展以来,紧贴企业实际开展“双强争先我先行”,抓实学习教育和检视整改,切实把主题教育的成效转化为高质量发展的推动力,通过岗位建功先锋行动,集思广益建言行动等专项行动,鼓励党员们提出推动高质量发展的新举措,助力企业转

型发展,累计收集合理化建议96项、技术革新38项,推动28项专利获批,产生经济效益1000余万元。县第一医院把解决问题、推动工作作为调查研究的出发点和落脚点,围绕“三服务”以及解决群众“就医难、看病烦”等热点问题开展调研,加强医院信息化建设,缓解就诊群众院内“停车难”,切实让每一项措施掷地有声。

公益广告



讲文明礼仪 创文明环境
建文明城市
携手共建 文明城市